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Ás dezoito horas e trinta minutos do dia vinte e sete de abril de dois mil e dez, 1 
atendendo a Convocação nº 004/2010-APROGEO-CE, convocada na forma do que 2 
dispõe o Art. 32 do Estatuto desta Entidade de Classe combinado com a alínea “c” 3 
do Art. 6º do mesmo Estatuto, compareceu a sede do Crea/CE, localizada à Rua 4 
Castro e Silva nº 81, 2º andar, Centro, Fortaleza – CE, a Diretorias Executiva da 5 
APROGEO-CE composta pelo Diretor Presidente – Geog. Sebastião Tarcísio 6 
Assunção Cordeiro, pelo Diretor Vice-Presidente Geog. Luiz Cruz Lima, pelo Diretor 7 
Administrativo Geog. Francisco Ilan de Queiroz Leite, pelo Diretor Administrativo 8 
Adjunto Geog. Raimundo Renato Gomes. Compareceram também os membros do 9 
Conselho Fiscal os Geógrafos Francisco Feliciano do R. Filho, Guilherme Marques 10 
e Souza e Roberto Bruno Moreira Rebouças. O Sr. Presidente deu as boas-vindas 11 
a todos agradecendo-lhes pela presença. Em seguida, após a verificado do quorum 12 
regimental declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Foram discutidos os 13 
seguintes itens de pauta: 1) Aprovação de Ata:  o Sr. Presidente colocou em 14 

discussão a Ata da Reunião Ordinária nº 03/2010 da Diretoria Executiva da 15 
Associação Profissional dos Geógrafos do Ceará – APROGEO-CE, realizada no dia 16 
30 de março de 2010, enviada anteriormente a todos os associados através de e-17 
mail. O Sr. Presidente indagou aos presentes se havia algum pedido de destaque 18 
na Ata supracitada. Como não houve nenhuma manifestação de pedido de 19 
destaque, a aludida Ata foi colocada em discussão. Não havendo discussão a Ata 20 
foi colocada em regime de votação tendo sido aprovada por unanimidade. 2) 21 
Realização do 7º CNP – Congresso Nacional de Profis sionais: O Geógrafo Luiz 22 

Cruz Lima deu informações a respeito dos encontros micro-regionais a serem 23 
realizados no dia 28 de abril na Unifor, dia 06 de maio em Juazeiro e dia 11 de maio 24 
em Quixadá, antecedendo ao 7º CEP – Congresso Estadual de Profissionais que 25 
realizar-se-á em Fortaleza nos dias 28 e 29 de maio do corrente ano. As inscrições 26 
do CEP serão realizadas no local do evento e abertas aos estudantes da área 27 
tecnológica. O CEP tem por objetivo colher e aprovar em Plenária específica as 28 
proposta dos profissionais em seus respectivos Estados e encaminhá-las para o 7º 29 
CNP que se realizará no mês de agosto em Cuiabá/MT. 3) Constituição do 30 
Sindicato dos Geógrafos: devido a ausência do Geógrafo Francisco Fontenele 31 

Meira, os membros decidiram discutir a pauta na próxima reunião, devido a este ter 32 
ficado com a tarefa de verificar os procedimentos para a criação de um sindicato 33 
profissional. 4) Dificuldades na Prestação de Contas da Aprogeo-C E: O Sr. 34 
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Presidente informou que não havia sido possível efetuar a prestação de contas do 35 
último Convênio do Crea-CE. Mas, deverá fazê-lo nos próximos dias. 5) Assuntos 36 
de Interesse Geral: O Geógrafo Ilan Queiroz informou que no dia 23 de abril a 37 

Universidade Estadual do Ceará- UECE realizou  a colação de grau dos 38 
concludente de 2009/2 e a APROGEO-CE parabeniza os formandos em Geografia. 39 
Aproveitando o informe o Geógrafo Luiz Cruz Lima reiterou a importância de a 40 
APROGEO-CE realizar palestras nas Universidades e Faculdades onde tenham 41 
cursos de Bacharelado em Geografia para as turmas que estejam no último 42 
semestre, como forma de inseri-los no sistema Confea/Crea e ainda ressaltou que 43 
quanto mais eventos as Entidades de Classe promoverem, mais recursos  o Crea-44 
CE disponibilizará às mesmas. Não havendo mais manifestações o Sr. Presidente 45 
declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e para constar eu, Geog. 46 
Francisco Ilan de Queiroz Leite, Diretor Administrativo da APROGEO-CE solicitei 47 
que fosse lavrada esta Ata que, após lida e aprovada será assinada pelos 48 
presentes. Sede do Crea-CE,  27 de abril de 2010.  49 
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Geog. Sebastião Tarcísio A. Cordeiro 
Diretor Presidente da APROGEO-CE 
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